

ВИДАВНИЦТВО

ФЕНІКС

044-333-82-40

book-1@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму
«Комп'ютерна обробка текстової, графічної та образної інформації»
комунального закладу професійної (професійно-технічної освіти)
«Київський професійний коледж інформаційних технологій та поліграфії»
галузь знань 18 «Видавництво та поліграфія», спеціальність 186 «Видавництво та
поліграфія», освітньо-професійна програма «Комп'ютерна обробка текстової графічної та
образної інформації», освітня кваліфікація фаховий молодший бакалавр з видавництва та
поліграфії

Видавництво «Фенікс» існує з 1992 року входить до п'ятірки найбільших видавництв України. Друкована книжкова продукція, шкільна документація, блокноти, планінги — усі наші вироби виготовляються на високоякісному білому папері та відповідають найжорсткішим вимогам.

Здобувачі освіти, що навчаються за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерна обробка текстової, графічної та образної інформації» демонструють свої знання не лише у технологічних процесах виготовлення друкованих та електронних медіа, а й добре орієнтуються у редакційно-видавничих процесах, процесах опрацювання різних видів інформації та підготовки контенту. Зазначені знання, уміння, досвід, які можна отримати за результатами навчання за освітньо-професійною програмою, є достатнім для підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері видавництва та поліграфії.

Хочу також відзначити різноманіття дисциплін для вибору здобувачам освіти. Враховуючи особливості діяльності сучасних видавництв, які не обмежуються лише створенням друкованих продуктів, а й мають широкий спектр послуг у сфері електронних медіа, приємно бачити освітні компоненти, спрямовані на вивчення даних напрямків.

ПП «Видавництво «Фенікс» підтримує освітньо-професійну програму «Комп'ютерна обробка текстової, графічної та образної інформації». Наше підприємство тісно співпрацює з коледжем та надає робочі місця для проходження технологічної та переддипломної практики.

Рецензент:

Керівник підприємства


